



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 54 (5917)

26 июня
2009 года

Газета издается
с 1965 года

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ!

Молодость — особое время в жизни каждого человека, время поиска себя и познания мира вокруг, время надежд и ожиданий.

Вы, молодое поколение, — настоящее и будущее нашего района, его надежда и деловой потенциал. Благодаря свойственным молодости качествам: энергии, напористости, задору - вы активно участвуете в общественно-политической и экономической жизни района. И куда бы вы не уехали, помните, вас ждут на родной земле. Здесь нужны ваши знания, рабочие руки, творческие идеи и таланты. Вам продолжать традиции, создавать крепкие семьи, растить здоровых детей.

Воспитывайте в себе лидерские качества, добивайтесь исполнения своих даже самых дерзких планов. Верьте в свою мечту! Новых вам побед и свершений!

**В.Л. Щелконогов, глава городского округа,
В.Н. Соломеин, председатель Думы**

«НЕ КРИЧАТ ОБЕЛИСКИ О ПОТЕРЕ СОЛДАТ»

Мы выросли в мирное время, но наша память хранит имена тех, кто не вернулся с войны. В день начала Великой Отечественной войны, в д. Походилова состоялось торжественное открытие памятника павшим солдатам. На новом обелиске из белого мрамора запечатлены имена более 100 селян, отдавших свою жизнь во благо Родины.

Митинг открыл глава Сосновской администрации В.Н.Ткаченко: «Кто не чтит своего прошлого, у того нет будущего. Мы свято храним память о наших земляках. И сегодняшнее открытие памятника - яркое тому подтверждение. В этот торжественный момент хочется выразить благодарность директору предприятия «Мабл» О.Н. Романовой, которая проявила инициативу и воплотила в жизнь проект нашего художника



Церемония открытия памятника в д. Походилова



Г.А. Новопашина. Кроме того, отдельное спасибо нужно сказать руководителю школьного музея И.С. Заостровных за ее краеведческую деятельность».

Глава района В.Л. Щелконогов подчеркнул значимость этого события и рассказал, что скоро в Каменске будет открыт памятник погибшим в «горячих точках» Афганистана и Чечни, а также установлен бюст нашему земляку - герою России В.П. Дубынину. Виктор Леонидович поздравил всех присутствующих с открытием обелиска и наградил Почетной грамотой О.Н. Романову и Г.А. Новопашина за вклад в сохранение истории края. К поздравлениям присоединился и председатель Думы В.Н. Соломеин, который заметил, что, благодаря таким инициативным людям, есть уверенность в том, что память о героях прошедших лет сохранится на долгие века.

Почетное право перерезать символическую ленточку и открыть памятник было предоставлено труженице тыла В.Д. Осокиной и представительнице молодежи Марине Прядкиной. Память погибших походиловцев бала почтена Минутой молчания, а к обелиску была возложена гирлянда памяти и цветы от селян и гостей. Патриотический настрой церемонии открыты обеспечили выступления детей под руководством работников культуры.

Людмила Никонорова

Вести из администрации

Звание присвоено

На последнем заседании районной Думы был рассмотрен вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин Каменского городского округа».

Кандидатуры, представленные на получение столь престижного звания, были более чем достойные: Р.П. Таскина - в недавнем прошлом глава Клеванинской администрации и В.Г. Белоусова - директор Пироговской школы.

В результате тайного голосования большинством голосов была избрана кандидатура Валентины Белоусовой. «Она работает директором школы уже четверть века, - отмечает глава Сипавской администрации В.М. Калистратова. - Это грамотный специалист, руководитель. Ведь не зря Пироговская школа в прошлом году была отмечена Президентским грантом. В.Г. Белоусова достойна звания «Почетный гражданин».

Юлия Киткова

На повестке дня...

22 июня в районной администрации прошло очередное аппаратное совещание.

В который раз была поднята проблема, связанная с авариями на дорогах города и района с участием водителей мототранспорта. За пять месяцев произошло 12 таких ДТП, пять из них — в районе. С начала этого года в результате проверок 45 мотоциклов были отправлены на штрафную стоянку. Все они либо уже списаны, и ездить на них нельзя, либо долгое время не подлежали техосмотру.

Об итогах весеннего призыва и порядке прохождения контрактной службы в рядах Российской Армии рассказал начальник первого отделения военкомата А.Б. Якубов. На 13 июня план по району перевыполнен. Вместо 50 юношей на областной призывной пункт отправлено 57 человек. 19 процентов юношей не годны к службе из-за расстройства психики, 16 процентов — недостатка в весе, 5% - костно-мышечных болезней (сколиоз, плоскостопие и другие). В этом году по плану нужно отправить на контрактную службу 112 человек. Из района подобных желающих пока нет.

На совещании также обсудили вопрос, связанный с обеспечением жильем. О кредитовании граждан, имеющих личные подсобные хозяйства, на заседании рассказала заместитель начальника Управления сельского хозяйства А.Р. Хусайнова. Председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Н.Ю. Смоленцева доложила о проведении операции «Подросток».

Татьяна Еремеева

Мое жизненное кредо

Жизнь многообразна и удивительна, главное - видеть в ней больше позитива. Мы молодцы, и если оглянуться вокруг, мы увидим рядом с нами интересных и талантливых людей. Для меня главными интересами являются «Инферно», «Алые паруса», «Искатели приключений» не только обучение музыке, но и формирование духовно развитой личности.

Мне 21 год, со мной рядом мои сверстники. Мы учимся вместе, отдыхаем и работаем сообща. Уверена, что делом сообщу. Дерзайте, действуйте, и вы обязательно добьетесь успеха.

Татьяна Миронова, специалист Культурно-досугового центра п. Мартюша



Виз перспективной молодежи: «Дорогу осилит добытатель успеха».

Заяви о себе!

Уважаемые читатели, сегодня мы вам предлагаем первых участников проекта «Заяви о себе» - они молодцы, талантливы и перспективны.

Наши первые участницы не побоялись рассказать о себе, и это уже похвально. Ребята, следуйте их примеру и присылайте нам в редакцию свои фото и рассказы, мы ждем ваших писем!

Проект посвящен Году молодежи и проводится совместно с Управлением по культуре, спорту и делам молодежи. Работы принимаются в редакции газеты «Пламя».



2009 год молодежи

Спасибо спорту!

Прозвонел последний звонок... Немного грустно расставаться с любимыми учителями, с одноклассниками. А впереди вся жизнь!

Я с детства увлекаюсь спортом, играю в баскетбол и в волейбол, катаюсь на лыжах. Несколько лет подряд участвовала в районной легкоатлетической эстафете, занимала призовые места на соревнованиях «Лыжня России» и «Кросс наций». Считаю, что мало заниматься спортом самой, нужно прививать интерес к здоровому образу жизни другим. Вот поэтому я мечтаю стать учителем физкультуры и готовлюсь к поступлению в Свердловский педагогический колледж. Думаю, что упорство и целеустремленность, которые дали мне занятия спортом, помогут многого добиться в жизни!

Лидия Созыкина, 17 лет, с. Клевакинское



Делай то, что тебе по силам!

На дворе XXI век. К сожалению, молодежь редко интересуется историей своей малой Родины, историей своей семьи. А если порасспросить своих родителей и знакомых, то узнаешь много интересных фактов.

Например, я даже представить не могла, что через наши края проходили отряды Емельяна Пугачева, что здесь в годы Гражданской войны были ожесточенные бои между красными и белыми. Также существует легенда о Колчаковском обозе, и кто знает, может где-то в наших лесах спрятали белогвардейское золото. История - это так интересно и захватывающе!

Кроме истории, я увлекаюсь спортом. Баскетбол, волейбол, лыжи, прыжки в воду, плавание - я всему хочу научиться. Этой весной я участвовала в районной легкоатлетической эстафете. Наша команда заняла 3 место, и это здорово!

Я активный и жизнерадостный человек. В школе была председателем детской организации, вожатой. Сейчас занимаюсь в художественной самодеятельности в Доме культуры - пою, танцую и мечтаю о дальнейшей учебе. Убеждена в том, что нужно делать добро людям, не забывать о своих близких и о родных местах. Делай то, что тебе по силам, занимайся тем, что тебе интересно, и в каждом деле ищи единомышленников. А благодарна Ларисе Борисовне Кривошековой, Юлии Бархоевой и Лидии Созыкиной за помощь и взаимопонимание.

Ксения Мальцева, 18 лет, с. Клевакинское



говорят ребята, - если честно, ни капельки не волновались. Нам нравится наше дело. И от юмористических постановок мы получаем наслаждение».

Наверное, в этом и секрет команды, ведь все участники любят КВН, не могут без него жить и в дальнейшем также хотят заниматься этим делом, даже несмотря на то, что половина из них окончили школу и будут поступать в учебные заведения в г. Каменске-Уральском и Екатеринбурге.

«Но не думайте, что из-за этого наша команда распадётся, заверяет Павел Дождиков, - ребята будут приезжать в Покровское по выходным к родителям. Тогда и будем собираться вместе и репетировать. У нас большие планы на будущее, и такие маленькие нюансы нам не помеха».

В июле «Вилы» собираются поехать на озеро Увильды в Челябинскую область. Там меряются силами команды из разных городов и районов Уральского региона. Игра предстоит сложная, но это ребят не пугает, а наоборот. Ведь, как правило, на подобных фестивалях есть возможность себя показать и на других посмотреть, чему-то поучиться.

Кстати, оплачивает дорогу и перевозку инвентаря Павел сам, из своего кармана. А на Увильды только одна регистрация обойдется в 1000 рублей с человека. Но те эмоции, которые «Вилы» испытывают на играх, не сравнимы ни с какими финансовыми затратами.

Руководитель команды планирует в дальнейшем возить ребят на всевозможные фестивали. Желания и стремления к победе у этих юношей и девушек хоть отбавляй. И в будущем каждому из них опыт игр в КВН непременно пригодится. Ведь не зря говорится, что с юмором жить легче.

Татьяна Еремеева

Празнуем День молодежи

Ежегодно 27 июня юноши и девушки весело и с размахом празднуют День молодежи. Лето, солнце, веселое настроение и море позитива... Что еще нужно для отличного праздника!

Этот год не станет исключением. На всех территориях района пройдут дискотеки, концерты и конкурсы. Помимо этого - в Клевакинском доме культуры будет проведен праздник «Весьма продвинутая молодежь-2009». В Новобьютском ДК - конкурс «Мисс и Мистер лето», а на следующий день для молодежи будут организованы спортивные соревнования. В Позарихе юноши и девушки отдохнут на «Молодежном тусовке». На Мартюше селян ожидает День Нептуна. В Колчедане программа мероприятий насыщенная: спортивные соревнования «Молодецкие игры», концерт «Тема для сюжета - здоровое лето!».

С самого утра и до глубокой ночи будут отмечать праздник жители с. Покровское. Их ждут соревнования «Молодежь за здоровый образ жизни!», развлекательная программа «Молодо-зелено!», выступление городских и районных команд КВН. В Новобьютском ДК - театральная программа «Ура, молодежь!» и «Танцуй, пока молодой!» в Травянском выберут «Мисс Травяночку». Вечером будут работать игровые площадки «Краски лета».

В воскресенье, 28 июня, День молодежи будут отмечать в с. Маминском «Все начинается с любви». В этот же день в Рыбниковском ДК состоится конкурсная программа «Самоцветы села».

КВН - это жм знь

Для одних КВН - это просто хобби, минутное увлечение, для других эти игры стали неотъемлемой частью жизни. Без шуток и пародий, сцены, фесвайлей они уже не могут. Именно так можно сказать про Павла Дождикова и его подопечных из Покровской команды «Вилы». Буквально за несколько месяцев эти ребята смогли покориť поклонников КВН своими неординарными и веселыми выступлениями.

Команда «Вилы» существует сравнительно недавно. Инициатором ее создания стал известный не только в г. Каменске-Уральском, но и в других городах области КВНщик Павел Дождиков. «Я стал заниматься КВНом, когда учился в Политехническом колледже, - вспоминает он. - Тогда меня это очень увлекло и зашло. Сначала думал, что КВН - это не надолго. Но со временем хобби превратилось в нечто большее. Репетиции порой затягивались до поздней ночи. Я начал всегда брать с собой друзей, которые разделяли мою страсть к этой игре. Опыт в КВНе у меня довольно большой. Играл в командных командах, и не только в Каменске-Уральском, но и в Екатеринбурге».

В жизни случаются разные ситуации. Несклько раз Павел уходил из КВНа. И каждый раз думал, что навсегда. Вот только жить без Клуба веселых и находчивых он уже не мог. Становилось пусто на душе, и чего-то не хватало.

Общаясь с Павлом Дождиковым, понимаешь, что это очень веселый, добрый, целеустремленный человек. Он никогда не боялся перемен и стремился к лучшему. Так, например, со своей супругой они жили сначала в г. Екатеринбурге, потом в Санкт-Петербурге. Год назад молодая семья переехала в с. Покровское. Почему именно в район, ведь казалось бы, возможностей для самореализации в культурной столице России гораздо больше? «Не важно, где ты живешь, - говорит Дождиков, - главное - какой ты человек. А зарабатывать деньги и развиваться можно хоть где. Да и кризис в селе чувствуется не так сильно, как в большом городе».

В с. Покровском Павел открыл свое небольшое дело. Здесь же он и решил собрать команду КВН из местных мальчишек и девчонок. Смотреть на то, как подростки маются от безделья, он уже просто не мог.

Сначала желающих поюморить на сцене было больше. Но потом остались самые веселые и находчивые. Сейчас в команде четыре юноши и две девушки.

Основная часть команды - выпускники 11 классов. Естественно, времени на подготовку к фестивалю практического не было. Ребята готовились к выпускным экзаменам, да и их родители хотели, чтобы они больше времени уделяли учебе. Но, несмотря на это, успех у команды был уже на первом городском фестивале, в котором они приняли участие. Они и сами не ожидали, ведь сценки придумали всего за два дня.

Тематика выступлений напрямую связана с жизнью в селе. Сценарий веселый и находчивые придумывают и пишут вместе.



Ребята из команды «Вилы»

Кажdomy свое

Мы сестры-близнецы. Мы во многом похожи, многое любим делать вместе: вместе ходим в баскетбольную секцию, вместе занимаемся в творческом объединении «Каникулы» в Доме культуры, вместе слушаем музыку и готовим что-то вкусное для нашей семьи. Но в чем-то мы разные. Алина сочиняет стихи и мечтает стать воспитателем в детском саду. Олеся хорошо рисует и хочет стать врачом или работать в милиции. Некоторые люди думают, что в селе жить скучно. Это неправда! Кто хочет, тот всегда и везде найдет интересное занятие.

Алина и Олеся Климаревы, с. Клевакинское



Мое село

Живу я в старинном селе, в крохотной точке на нашей Земле. Много красивых в Клевакино мест, Горы, леса и пруд тоже есть.

В селе Старинные дома, И воздух чистый здесь всегда, В роще березовой птица поет, Ежик колочий под елкой живет. Вместе с друзьями играем, поем, И вовсе не тужим, что в селе мы живем!

Алина Климарева, 13 лет

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

ПОСЛЕ РАЗВОДА МАЛЫШ НЕ ХОЧЕТ ОБЩАТЬСЯ С ПАПЕЙ

Мой сын развелся с женой и ушел к другой женщине. Бывшая невестка сказала моему внуку, что папа его бросил ради чужой тети. И теперь малыш, как только видит отца, кричит и наотрез отказывается к нему приближаться. Как быть?

Наталья Иванченко
Развод для ребенка — потрясение гораздо более сильное, чем для взрослых. Малыш переживает, что теперь все будет иначе, не так, как раньше. Ему было бы легче, если бы папа с мамой просто развелись. Но услышавшее от родителей страшное слово «развод» для ребенка синоним катастрофы. Он видит, как страдает мама, и сопереживает ей.

Ваша бывшая невестка обвиняет на мужа и использует ребенка как оружие против него. Поговорите с ней, объясните, что, несмотря на распавшийся брак (неважно по чьей вине), папа малыша намерен и в будущем принимать активное участие в его жизни. И что вы, как бабушка, не перестанете общаться с внуком. Ведь вы не чужие друг другу люди.

Вашему сыну следует быть понастойчивее. Ему надо вернуть доверие ребенка, а для этого папа должен почаще видеться с малышом. Пусть ребенок поначалу будет отказываться от общения. Вам, взрослым, не надо на это обижаться, а терпеливо и настойчиво внушать мальчику: «Папа любит тебя. И никогда не бросит. Даже если живет в другой семье». Напишите ребенку телефон и адрес папы. Таким образом, у малыша появится уверенность, что его отец всегда рядом. Но лучше, если поначалу папа сам будет звонить ребенку, спрашивать о делах, успехах и обидах. Помогите сделать встречи отца и сына традиционными. Вот один из сценариев: каждое второе воскресенье месяца они вместе отправляются гулять, а после заглядывают к вам на пирожки с яблоками.

ЕСЛИ РЕБЕНОК ПОСТОЯННО ТРЕБУЕТ ПОДАРКИ

Многие родители жалуется, что дети совершенно не ценят старые игрушки и все время настаивают на покупке новых. В чем же дело?

Подарки часто становятся «взяткой», которой мы пытаемся компенсировать недостаток своего внимания. Игрушки превращаются в «единицы измерения» родительской любви. Ребенку начинает казаться, что, чем больше, тем сильнее родительская любовь. Для малыша становится важен не процесс игры, а момент получения подарка.

У небрежного отношения к игрушкам бывает и другая причина. Малыш часто не знает, что с ними делать. Исправить это очень просто! Участие в игре старших помогает вдохнуть жизнь в плюшевых зверей и медвежат. Чтобы вернуть интерес к старым игрушкам и машинкам, маме достаточно включиться в процесс игры на несколько минут. Дайте толчок фантазии ребенка, произнесите за куклу несколько фраз, наметьте развитие игрового сюжета, дальше ребенок сам со всем справится.

А вот еще один способ привить любовь к игрушкам. Попробуйте сделать их сами. Конечно, они будут не такие красивые, как в магазине, зато такая игрушка — память о совместно проведенном времени. Самодельную куклу нельзя не любить. Скорее всего ребенок будет ее жалеть и беречь.



Лучший подарок — внимание родителей

Ребенок вас обманывает?

Нередко ребенок придумывает истории, чтобы удивить родителей, если малыш настаивает на том, что летал ночью на луну, не уличайте его во вранье. Это не обман, а творческий порыв, и его нужно поддерживать. Запишите «небылицы» в тетрадку, украсьте ее обложку именем автора и читайте всем желающим.

Если же ребенок уверяет, что его лично похвалил директор школы, а вы уверены, что это не так, будьте тактичны. За такой бравадой очень часто скрывается чувство неуверенности в себе. Подумайте, почему у ребенка занижена самооценка? Ищите слова одобрения, советуйтесь с ребенком и почаще прислушивайтесь к его мнению. Это со временем поможет исправить ситуацию.

Самый распространенный повод для детского обмана — желание скрыть свои нехорошие поступки. И он также связан с неуверенностью в себе и страхом наказания.

Вы заметили, что малыш все чаще пытается угадать от вас правду? Не называйте его лгунишкой, а помогите избавиться от этого недостатка. Скажите, что свои ошибки признают только мужественные люди. И когда ребенок найдет в себе силы признаться в неблагоприятном поведении, похвалите его.

ПОЧЕМУ ДЕТИ ЖАДНИЧАЮТ?

Не искореняйте «огнем и мечом» желание делиться. Малыш не должен расставаться с тем, что ему дорого, по первому требованию. Ребенок до 4-5 лет нередко воспринимает игрушку как принадлежность самого себя. Однако поощрять собственнические настроения, конечно же, не стоит. Как научить малыша быть щедрым?

1. Не ругайте ребенка за сломанные игрушки! Не придавайте вещам чрезмерно большой ценности. Тогда они станут менее важными, чем отношения со сверстниками.

2. Хвалите малыша за проявление щедрости. Другому малышу покажите свою машину? Не оставляйте это без внимания!

3. Не наказывайте за жадность! Если ребенок не смог чем-то поделиться, не надо публично его отчитывать. Пусть эмоции улягутся, а потом вы сможете спокойно обсудить произошедшее.

4. Попадайте положительный пример. Ребенок растет в доме, где проявление заботы об окружающих и щедрость — норма жизни? Тогда проблем с жадностью не возникнет.

5. Отщипите скрытые мотивы. Нередко жадность становится продолжением борьбы за внимание родителей — «на чью сторону стоит мама и папа, того и больше люблю». Так что не поддавайтесь на провокации и не называйте «правых» и «виноватых», иначе только подогреете противостояние между детьми.



Хобби или перспектива на будущее?

В последнее время КВН-овское движение в районе набирает обороты. Наши ребята показывают класс на местных, городских и даже областных конкурсах.

Команда КВН Каменской школы «Магистры Чудес Света» больше известна в районе как «МЧС». Моя встреча с ее участниками проходила в довольно легкой и несерьезной атмосфере. Создавалось впечатление, что мои собеседники ни секунды не могут жить без шуток. Им всегда хочется радоваться окружающим своим артистизмом, отличным чувством юмора и быстрой реакцией на происходящее. Ее создали ученики школы. Объявили конкурс, а мы

Хорохов, Ольга Попова, Валера Коновальчук, Ксюша Урабова, Сергей Войников, Анна Дайлоденко, Т.В. Савина и Т.В. Пермякова. Это уже не первое поколение в команде КВН. Дети, пришедшие сюда, очень активны, амбициозны. Большинство ребят в Клубе веселых и находчивых состоит с начальной школы. Так, Оля прорвалась сюда, участвуя еще в четвертом классе. И это несмотря на то, что ей

говорили, что в команду берут ребят из 10 и 11 классов. В марте этого года МЧСовцы приняли участие в областном фестивале. И пусть ребята не заняли призовое место, по результатам конкурса Ксения Урабовой было присвоено

первое место в районном конкурсе «Мисс Фестиваля», что является бесспорной победой. — Почему назвались «МЧС»? Ксюша: — Это название у нас очень давно, оно идет из поколения в поколение. Мы жили на район с этим названием, а потом и на область.

— А как долго вы существуете, и как команда обрелась? Татьяна Валентиновна: — Вообще команда МЧС в нашей школе существует с 2002 года. Ее создали ученики школы. Объявили конкурс, а мы

Хорохов, Ольга Попова, Валера Коновальчук, Ксюша Урабова, Сергей Войников, Анна Дайлоденко, Т.В. Савина и Т.В. Пермякова. Это уже не первое поколение в команде КВН. Дети, пришедшие сюда, очень активны, амбициозны. Большинство ребят в Клубе веселых и находчивых состоит с начальной школы. Так, Оля прорвалась сюда, участвуя еще в четвертом классе. И это несмотря на то, что ей

говорили, что в команду берут ребят из 10 и 11 классов. В марте этого года МЧСовцы приняли участие в областном фестивале. И пусть ребята не заняли призовое место, по результатам конкурса Ксения Урабовой было присвоено

первое место в районном конкурсе «Мисс Фестиваля», что является бесспорной победой. — Почему назвались «МЧС»? Ксюша: — Это название у нас очень давно, оно идет из поколения в поколение. Мы жили на район с этим названием, а потом и на область.

— А как долго вы существуете, и как команда обрелась? Татьяна Валентиновна: — Вообще команда МЧС в нашей школе существует с 2002 года. Ее создали ученики школы. Объявили конкурс, а мы

Хорохов, Ольга Попова, Валера Коновальчук, Ксюша Урабова, Сергей Войников, Анна Дайлоденко, Т.В. Савина и Т.В. Пермякова. Это уже не первое поколение в команде КВН. Дети, пришедшие сюда, очень активны, амбициозны. Большинство ребят в Клубе веселых и находчивых состоит с начальной школы. Так, Оля прорвалась сюда, участвуя еще в четвертом классе. И это несмотря на то, что ей

говорили, что в команду берут ребят из 10 и 11 классов. В марте этого года МЧСовцы приняли участие в областном фестивале. И пусть ребята не заняли призовое место, по результатам конкурса Ксения Урабовой было присвоено

первое место в районном конкурсе «Мисс Фестиваля», что является бесспорной победой. — Почему назвались «МЧС»? Ксюша: — Это название у нас очень давно, оно идет из поколения в поколение. Мы жили на район с этим названием, а потом и на область.

— А как долго вы существуете, и как команда обрелась? Татьяна Валентиновна: — Вообще команда МЧС в нашей школе существует с 2002 года. Ее создали ученики школы. Объявили конкурс, а мы

Хорохов, Ольга Попова, Валера Коновальчук, Ксюша Урабова, Сергей Войников, Анна Дайлоденко, Т.В. Савина и Т.В. Пермякова. Это уже не первое поколение в команде КВН. Дети, пришедшие сюда, очень активны, амбициозны. Большинство ребят в Клубе веселых и находчивых состоит с начальной школы. Так, Оля прорвалась сюда, участвуя еще в четвертом классе. И это несмотря на то, что ей

говорили, что в команду берут ребят из 10 и 11 классов. В марте этого года МЧСовцы приняли участие в областном фестивале. И пусть ребята не заняли призовое место, по результатам конкурса Ксения Урабовой было присвоено



Обряд посвящения в РСМ

Вот уже на протяжении года самая активная молодежь района периодически собирается вместе для решения общих проблем, обмена опытом в проведении различных мероприятий. Речь идет о членах районно-юношеской организации РСМ.

22 октября 2008 года в районе прошла очередная конференция Российского Союза Молодежи, на которой был утвержден Устав и определены направления деятельности. В организацию может вступить любой желающий. Для этого нужно просто написать заявление. Всем вступившим в ряды РСМовцев торжественно вручаются членские билеты.

В каждой школе имеется свое детское объединение. Именно их лидеры, учащиеся с 9 по 11 классы, и стали первыми членами этой организации. Все они — творческие и яркие личности. Каждая их встреча проходит с пользой. Обычно на собраниях они рассказывают о проделанной работе, представляют мультимедий-

онном конкурсе заняли новоселы, мы — второе. Но они почему-то отказались ехать на областную. После чего нам предложили поучаствовать в фестивале, мы согласились.

— А как Ксюша стала Мисс Фестиваля, ожидали? Ксюша: — Вообще это было полное неожиданность. Все мои 19 команд. Но, видимо, мой образ озорной бабули казался интересным. До сих пор вспоминаю, как захохотала Татьяна Валентиновна и говорит: «Ксюша, ты стала Мисс Фестиваля». Я вышла на сцену, мне вручили грамоту и кубок, сейчас дома стоит.

— Следите за реакцией публики на ваши шутки? Ольга: — Знаете, вот когда играешь, вообще не обращаешь внимание. Быстрой бы все отыграла. А когда стоишь за кулисами, ждешь своего выхода или наблюдаешь за другими командами, то за реакцией публики наблюдаешь.

— А в будущем планируете свою жизнь связать с КВНом? Татьяна Валентиновна: — Скорее всего, для ребят это останется просто хобби.

Ксюша: — А у меня иногда возникают мысли по этому поводу. Разве плохо быть, как Елена Воробей.

Валера: — Даааа, мечты... Р.С. Хочется верить, что команда МЧС будет развиваться и дальше и сможет реализовать все свои возможности, участвуя в фестивалях КВН. Ведь у них есть главное — желание побеждать, а мечты и желания способны материализовываться.

Ольга: — Первое место в районном конкурсе заняли новоселы, мы — второе. Но они почему-то отказались ехать на областную. После чего нам предложили поучаствовать в фестивале, мы согласились.

— А как Ксюша стала Мисс Фестиваля, ожидали? Ксюша: — Вообще это было полное неожиданность. Все мои 19 команд. Но, видимо, мой образ озорной бабули казался интересным. До сих пор вспоминаю, как захохотала Татьяна Валентиновна и говорит: «Ксюша, ты стала Мисс Фестиваля». Я вышла на сцену, мне вручили грамоту и кубок, сейчас дома стоит.

— Следите за реакцией публики на ваши шутки? Ольга: — Знаете, вот когда играешь, вообще не обращаешь внимание. Быстрой бы все отыграла. А когда стоишь за кулисами, ждешь своего выхода или наблюдаешь за другими командами, то за реакцией публики наблюдаешь.

— А в будущем планируете свою жизнь связать с КВНом? Татьяна Валентиновна: — Скорее всего, для ребят это останется просто хобби.

Ксюша: — А у меня иногда возникают мысли по этому поводу. Разве плохо быть, как Елена Воробей.

Валера: — Даааа, мечты... Р.С. Хочется верить, что команда МЧС будет развиваться и дальше и сможет реализовать все свои возможности, участвуя в фестивалях КВН. Ведь у них есть главное — желание побеждать, а мечты и желания способны материализовываться.

Ольга: — Первое место в районном конкурсе заняли новоселы, мы — второе. Но они почему-то отказались ехать на областную. После чего нам предложили поучаствовать в фестивале, мы согласились.

— А как Ксюша стала Мисс Фестиваля, ожидали? Ксюша: — Вообще это было полное неожиданность. Все мои 19 команд. Но, видимо, мой образ озорной бабули казался интересным. До сих пор вспоминаю, как захохотала Татьяна Валентиновна и говорит: «Ксюша, ты стала Мисс Фестиваля». Я вышла на сцену, мне вручили грамоту и кубок, сейчас дома стоит.

— Следите за реакцией публики на ваши шутки? Ольга: — Знаете, вот когда играешь, вообще не обращаешь внимание. Быстрой бы все отыграла. А когда стоишь за кулисами, ждешь своего выхода или наблюдаешь за другими командами, то за реакцией публики наблюдаешь.

— А в будущем планируете свою жизнь связать с КВНом? Татьяна Валентиновна: — Скорее всего, для ребят это останется просто хобби.

Ксюша: — А у меня иногда возникают мысли по этому поводу. Разве плохо быть, как Елена Воробей.

Валера: — Даааа, мечты... Р.С. Хочется верить, что команда МЧС будет развиваться и дальше и сможет реализовать все свои возможности, участвуя в фестивалях КВН. Ведь у них есть главное — желание побеждать, а мечты и желания способны материализовываться.

ОТВ

06.00 - Животные изобретатели, 06.30 - Рим-ТВ. Панорама, 07.00 - Хорошее настроение, 08.00 - 8 рож...

СТС

06.00 Т/с «Эврика» 07.00 Т/с «Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коди» 07.30 Т/с «Палины дочки»

НТВ

06.00 Сегодня утром 09.00 Дачный ответ 10.00 Сегодня 10.25 Особо опасен!

СРЕДА 1 ИЮЛЯ

05.00 Доброе утро! 09.00 Новости 09.05 Малахов+ 10.20 Мотивный приговор

СТС

06.00 Драма «Неукротимое сердце Вероники». 1 серия 07.45 Мультфильмы «Куда идет слоненок»

НТВ

05.45 Худ. фильм «Скубиду-2. Монстры на свободе» 07.10 М/с «Бэтмен-2» 07.30 Сказки Баженова

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главных ролях... 12.50 - Х/ф «Русский лес»

Компас-ТВ

06.00 Необъяснимо, но факт. Вещие сны 07.00 Такси 07.35 Время по компасу. Диалог

Четвертый канал

06.00 Мультфильмы 06.10 Новости. Служба спасения 07.00 Утренний экспресс

Россия

05.00 Доброе утро, Россия 08.55 Место встречи. Иван Бортник

ТВ-3

08.00 Т/с «80 чудес света» 09.00 ВЕЧОР 09.30 М/с «Секретные материалы псов-шпионов»

ПЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич» 06.25 Новая Зеландия. На краю океанов 07.10 Т/с «Фирменная история»

Спорт

07.00 - Летелись спорта, 07.25 - Академическая гребля. Кубок мира, 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с...

ТВ-8

08.00 Т/с «Выжить вопреки» 09.00 Мультфильм 09.30 М/с «Секретные материалы псов-шпионов»

ПЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич» 06.30 Актуальное чтение 06.40 Час суда

Спорт

06.45 - Универсиада-2009. Волейбол. Мужчины. Россия-Корея, 08.45 - Вести-спорт, 08.55 - Кудо. Кубок России, 10.30 - Дневник Универсиады-2009, 11.00 - Вести-спорт, 11.45 - Буйды здоровья, 12.15 - Стендовая стрельба.

ТВ-3

08.00 Т/с «80 чудес света» 09.00 ВЕЧОР 09.30 М/с «Секретные материалы псов-шпионов»

ПЕН ТВ

06.00 Т/с «Афромосквич» 06.25 Новая Зеландия. На краю океанов 07.10 Т/с «Фирменная история»

СУББОТА 4 ИЮЛЯ

Первый канал

06.00 Новости 06.10 Худ. фильм «Старшая сестра»

Россия

06.10 Детектив «Тихое следствие» 07.30 Сельский час 08.00 Вести. Вести-Урал

ТВ-3

08.00 Т/с «80 чудес света» 09.00 ВЕЧОР 09.30 М/с «Секретные материалы псов-шпионов»

ПРОДАМ ком-натную квартиру в 2-комнатной квартире в с. Травянском. Тел. 8-902-87-32-975 (до 20.00).

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ПРОДАМ ВАЗ-21093 (1992 г.в., 35 тыс.руб.). Обращаться: т. 8-904-179-80-65; 8-922-117-22-20.

ПРОДАМ ВАЗ-2101 (1980 г.в.). Обращаться: т. 8-963-046-17-79.

ТВ

СТС

НТВ

ТВ

ТВ-3

06.00 - Животные изобретатели, 06.30 - Рим-ТВ. Панорама, 07.00 - Хорошее настроение, 08.00 - 8 ро-...

06.00 Т/с «Эврика», 07.00 Т/с «Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коуди», 07.30 Т/с «Палины дочки»...

06.00 Сегодня утром, 09.00 Москва-Ялта-трансмит, 10.00 Сегодня, 10.25 Шнур вокруг света...

06.00 - Животные изобретатели, 06.30 - Рим-ТВ. Панорама, 07.00 - Хорошее настроение, 08.00 - 8 ро-...

06.00 Т/с «Эврика», 07.00 Т/с «Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коуди», 07.30 Т/с «Палины дочки»...

Культура

Культура

Россия

Культура

Спорт

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главной роли, 12.50 - х/ф «Новый Гулливер»...

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главной роли, 12.50 - х/ф «Новый Гулливер»...

05.00 Доброе утро, Россия, 05.05 Иннокентий Смоктуновский против князя Мышкина...

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Новости, 12.20 - В главной роли, 12.50 - х/ф «Новый Гулливер»...

07.00 - Летняя Универсиада-2009, Церемония открытия, 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с чемпионом...

ТВ-3

ТВ-3

ТВ-3

ТВ-3

ТВ-3

06.55 - Универсиада-2009, Волейбол, Мужчины, Россия-Швеция, 08.45 - Вести-спорт, 09.00 - Зарядка с чемпионом...

08.00 Т/с «Выжить вопреки», 09.00 Мультфильм «Секретные материалы псов-шпионов», «Приключения мультяшек»...

06.00 Т/с «Афромосквич», 06.30 Актуальное чтиво, 06.40 Час суда, 07.30 Званый ужин...

06.00 Т/с «Афромосквич», 06.30 Актуальное чтиво, 06.40 Час суда, 07.30 Званый ужин...

06.00 Т/с «Афромосквич», 06.30 Актуальное чтиво, 06.40 Час суда, 07.30 Званый ужин...

Внимание! С 10 июня в муниципальных образованиях округа прекратила свою работу общественная приемная Южного управленческого округа.

ГОРОСКОП с 29 июня по 5 июля



ОВЕН. Будьте сдержанны. Только благодаря компромиссам сможете добиться расположения окружающих. В среду - пятницу, не раздумывая, идите на риск. В выходные займитесь любимым делом.



ТЕЛЕЦ. Постарайтесь наладить ровные отношения с сослуживцами. Возможно, это получится не сразу. Откажитесь от авантюры, иначе окажетесь в проигрыше. Будьте корректны в общении со второй половинкой.



БЛИЗНЕЦЫ. В начале недели ваш труд и таланты оценят по заслугам. А главное - вам будет с кем разделить радость. Ваша вторая половинка во всем вас поддержит. Будьте внимательны к своему здоровью. Не нагружайте желудок.



РАК. Главней всего - погода в доме. Все силы направьте на создание гармоничных отношений в семье. Старайтесь решать все вопросы сообща. В выходные обратите внимание на свое здоровье.



ЛЕВ. В начале недели не исключено судьбоносное знакомство. В середине - рискуете столкнуться с непониманием родных. Снять напряжение поможет ваше участие в решении рутинных домашних проблем.



ДЕВА. Вы существенно поправите свое материальное положение. Правда, затратите на это много сил и энергии. Не смущайтесь, если ваша точка зрения не найдет поддержки у окружающих. Будьте готовы к борьбе.



ВЕСЫ. В понедельник-вторник вам обеспечено внимание окружающих. Оперативно беритесь за новые дела. Не бойтесь рискованных предприятий и экстремальных ситуаций. В выходные займитесь учебой.



СКОРПИОН. На время забудьте про дела. Вам нужно отдохнуть, прийти в себя, накопить энергию. Не стоит предпринимать судьбоносных шагов. В выходные вы потратите много денег, но и получите большое удовольствие от покупок.



СТРЕЛЕЦ. Проводите больше времени на лоне природы. Хорошее время для того, чтобы победить свои комплексы и недостатки. Больше слушайте свой внутренний голос. В выходные сделайте что-то приятное для себя.



КОЗЕРОГ. Пришло время поменять методы работы или даже род деятельности. Приветствуются любые новшества. В сложной ситуации можете обратиться за помощью к друзьям. В выходные хорошо-выехать с любимым за город.



ВОДОЛЕИ. Вы откроете для себя новые перспективы и новые возможности карьерного роста. И в этом вам поможет супруг. Не бойтесь рисковать, иначе вам не пить шампанского. Выходные проведите в компании друзей.



РЫБЫ. В начале недели ваши проблемы и промахи станут достоянием общественности. Но не паникуйте. Выработайте ровное отношение к критике. В дальних поездках будьте готовы к рискованным ситуациям.

ВНИМАНИЕ: ПОДЗЕМНЫЕ ЛИНИИ СВЯЗИ!

Территориальное управление №2
(ТУ-2) Уральский филиал ОАО «Ростелеком»

уведомляет, что по территории Каменского района проходят кабельные и волоконно-оптические линии связи. Трасса линий связи обозначена на местности замерными столбиками и предупредительными знаками. Точное место расположения кабельной линии связи определяется представителем обслуживающей организации специальным прибором и шурфованием.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПРОВОДИТЬ РАБОТЫ В ОХРАННОЙ ЗОНЕ КАБЕЛЯ СВЯЗИ БЕЗ ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ СВЯЗИ

ЮРИДИЧЕСКИЕ И ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА, НЕ ВЫПОЛНЯЮЩИЕ ТРЕБОВАНИЙ ПРАВИЛ ОХРАНЫ ЛИНИЙ И СООРУЖЕНИЙ СВЯЗИ, ПРИВЛЕКАЮТСЯ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

БЕРЕГИТЕ КАБЕЛЬНЫЕ ЛИНИИ СВЯЗИ!

Проведение всех видов работ вблизи кабельных линий связи
должно быть согласовано с предприятием связи

...«п.52 Материальный ущерб, причиненный предприятию, в ведении которого находится линия связи, в результате обрыва или повреждения линии связи, исчисляется по фактическим расходам на их восстановление и с учетом потери тарифных доходов, не полученных этим предприятием за период прекращения действия связи.

п.53 Материальный ущерб подлежит возмещению виновным лицом в добровольном порядке, а при наличии разногласий – в судебном порядке»...

Правила охраны линий и сооружений связи Российской Федерации утверждены Постановлением Правительства РФ № 578 от 9.06.95 г.

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ №2 (ТУ-2)

620041 г. Екатеринбург, ул. Блюхера, 7а
Тел. (343) 374-11-64, 374-96-81
e-mail: tusm2@tcms14.rt.ru

624024, с. Щелкун Сысертского р-на,
ул. Гагарина, 10
тел.: (34374) 2-61-34, 2-61-89

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Ка-

менск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 330. Тираж 1480.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.